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Verdeler van voorspoiler uit aerodynamische set

Kit aerodinamico do separador dianteiro

Jaguar accessory fitting instructions can be found at the URL below:
Les instructions de montage Jaguar sont disponibles a I'adresse Web ci-dessous :
Zu Einbauanweisungen fur Jaguar-Zubehorteile siehe nachstehende URL.:
Las instrucciones de montaje de accesorios de Jaguar se pueden encontrar en el URL siguiente:
Le istruzioni di montaggio accessori Jaguar si trovano all’indirizzo riportato qui sotto:

Jaguar7 7 &% U BUHITFIEZEIX, ATORLNGT 7 BRXATEET .
MHCTpyKLMM NO yCTaHOBKe akceccyapos Jaguar npuBeaeHbl Ha Beb-canTe no crnegyowemMy agpecy:
T AT SR B S TR e e 7 s 1 -

De montage-instructies van Jaguar vindt u op de onderstaande website:
As instrucbes de montagem da Jaguar podem encontrar-se na URL a seguir:

www.jaquartechinfo.com/extfree2viewjagprod/index.jsp
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Parts Required

A. Front Splitter Centre Section

B. Front Splitter RH

C. Front Splitter LH

D. 3M VHB Surface Cleaner (2)

E. 3M Automotive Adhesion Promoter (2)
F. Undertray Bolt (3)

G. Screw (2)

Piezas necesarias

A. Seccién central del divisor delantero
B. Divisor delantero (lado dcho.)
C. Divisor delantero (lado izdo.)
D. Limpiador de superficies 3M VHB (2)

E. Activador de adhesivo para
curso en automocion 3M 06396 (2)
F. Tornillo de la proteccion inferior (3)

G. Tornillo (2)

Issue 1

(my

2012 )

Piéces de rechange nécessaires

A. Section centrale du becquet avant

B. Becquet avant droit

C. Becquet avant gaughe

D. Produit de nettoyage de surface (2) 3M VHB
E. Agent d’adhérence automobile 3M 06396 (2)
F. Boulon de carénage inférieur (3)

G. Vis (2)

Ricambi necessari

A. Sezione centrale separatore anteriore

B. Separatore anteriore lato destro

C. Separatore anteriore lato sinistro

D. 3M VHB detergente per superfici (2)

E. 3M Automotive Adhesion Promoter 06396 (2)
F. Bullone sottotelaio (3)

G. Vite (2)

Notwendige Ersatzteile

A. Mittlerer Teil Teiler vorn
B. Teiler vorn rechts

C. Teiler vorn links
D. VHB-buitenvlakreinigingsmiddel van 3M (2)

E. Hechtingsverbeteringsmiddel 06396 van 3M (2)

F. Schraube Unterwanne (3)
G. Schraube (2)
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Heob6xogumbie getanu

A. LleHTpanbHas cekuusi nepegHero cnnutrepa

B. MNepenHuin cnnutTtep, npasbiii

C. NepepgHuii cnnnTTep, NeBbIn

D. Ounctutens nosepxHoct 3M VHB(2)

E. ABTOMOGUNBHBIN akTnBaTtop ckrnevnsaHuns 3M (2)
F. BonT kpenneHna nogaoHa (3)

G. BuHT (2)

Pecas necessarias

A. Secgao central do separador dianteiro

B. Separador dianteiro direito

C. Separador dianteiro esquerd

D. Produto de limpeza de superficies 3M VHB (2)
E. Activador de colagem automoével 3M 06396 (2)
F. Parafuso da protecgao inferior (3)

G. Parafuso (2)
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. 3M VHB REEEH (2)
E. 3M REMERHET (2)
F. ZHRRERE (3)
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Benodigde onderdelen

A. Verdeler middenvoor

B. Verdeler rechtsvoor

C. Verdeler linksvoor

D. VHB-buitenvlakreinigingsmiddel van 3M (2)

E. Hechtingsverbeteringsmiddel 06396 van 3M (2)
F. Bout van onderbak (3)

G. 1847 (2) G. Schoef (2)
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® |f protective wax has been applied to the vehicle it must be
thoroughly removed from the front bumper, rear bumper,
and trunk lid with KATS Remover 8077.

Si se ha aplicado cera protectora al vehiculo, debe
limpiarse a fondo para retirarla del parachoques
delantero, parachoques trasero y la tapa del maletero con
el producto limpiador KATS 8077.

Se ¢ stata applicata della cera protettiva sul veicolo, &
necessario rimuoverla completamente dal paraurti
anteriore, paraurti posteriore e dal portellone del
bagagliaio con il solvente KATS 8077.

Wenn Schutzwachs auf das Fahrzeug aufgetragen wurde,
muss dieses mit KATS-Entferner 8077 sorgféltig von
vorderem und hinterem Stof3fanger sowie vom
Kofferraumdeckel entfernt werden.

Si de la cire de protection a été appliquée au véhicule, la
supprimer soigneusement du pare-chocs avant, du pare-
chocs arriere et du couvercle de coffre avec du KATS
Remover 8077.
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® The vehicle must be dry and at workshop temperature. Vehicles moved

into the workshop from cold or wet conditions should be dried and left to
stand for two hours before fitting the front skirt, rear skirt, or rear spoiler.

El vehiculo debe estar seco y a la temperatura ambiente del taller. Los
vehiculos que antes de entrar al taller han estado expuestos a una
temperatura ambiente baja o a humedad, deben secarse y dejarse en
reposo durante dos horas antes de montar el faldon delantero, el faldon
trasero o el spoiler trasero.

Il veicolo deve essere asciutto e alla temperatura d'officina. | veicoli che
vengono spostati in officina da condizioni esterne umide o fredde devono
essere asciugati e lasciati parcheggiati per due ore prima del montaggio
del pannello sottoparurti anteriore, posteriore e dello spoiler posteriore.

Das Fahrzeug muss trocken sein und Werkstatttemperatur haben.
Fahrzeuge, die bei Kalte oder feuchter Luft in die Werkstatt gefahren
wurden, mussen abgetrocknet und mindestens zwei Stunden stehen
gelassen werden, bevor die Verkleidung vorn bzw. hinten oder der
Heckspoiler angebaut werden kénnen.

Le véhicule doit étre sec et a température ambiante. Les véhicules
introduits dans I'atelier aprés avoir été exposés a des conditions
météorologiques froides ou humides doivent étre séchés. Ensuite,
attendre deux heures avant de poser la jupe avant, la jupe arriére ou le
spoiler arriére.

IR L. IR TR R R ER A, RSB TVIRREE 713
NWIRRETY —7 v a v IR LIAENT S, LTS, 2R
BELTHDL, 7Ry b AB—FRUY XH—F, U¥

ARA T EBOAT T IZE 0,

CW8M 17626-AAW/17627-AAW/17D751-AAW

(Part No.

C2P22272/C2P22274IC2P22276)




FITTING INSTRUCTIONS. INSTRUCTIONS DE MONTAGE. EINBAUANLEITUNG.
&~ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO. INSTRUCCIONES DE MOTAJE.

MONTAGE-INSTRUCTIES. INSTRUCOES DE MONTAGEM.
JAGUAR MHcTpyKuun no yctaHoBKe. BuifEiBEE. JE i 7715 i

Aero Kit Front Splitter, Kit aérodynamique de becquet avant, Aero-Kit Teiler vorn,
Divisor delantero del kit de carenado aerodinamico, Kit aerodinamico separatore anteriore,
XK Kit aerodinamico do separador dianteiro, lMepeaHun cnnutTep aapoanHamuyeckoro obseca,
Aero Kit & 73 7t 88, Verdeler van voorspoiler uit aerodynamische set,

70 Fv 7Oy bhk XTIy AR

105°F— 40°C

50°F— 10°C
X

VFAR0813
-
@ Ecnv aBTOMOGMNb NOKPbIT 3aLLMTHBIM BOCKOM, €r0 Heobxoammo @ ABTOMOGWNb JOIMKEH BbITb CYyXMM, KOMHaTHOM TeMnepaTtypbl. Ecnun nepen
TWaTenbHO yaanuTb ¢ nepeaHero 6amnepa, 3agHero 6amnepa nomelLLieHneM B Liex aBToMO6WNb NofBeprancst BO3AeNCTBUIO HU3KUX TemnepaTyp
1 KpblLkn 6araxHuka ¢ nomoLubto cpeactea KATS Remover 8077 1y Bnaru, HeobxoANMo NPOCYLWUTL €ro U 0CTaBUTL Ha ABa Yaca B Lexe,
1 TONIbKO Mocrie 3TOro NpucTynaTh K yCTaHOBKe nepeaHeit obku, 3aaHei
106Ku Unu 3agHero cnoiinepa.
® MREEWMERIPHHFE , MAMEEA KATS Remover 8077 ® EWMMMLT FHRRSMERZ BE. N TMNEERBERRTBAEE WER
HEERBIMRIGAT, BRI MTEHE EOBFE EREFER, FRIRDEIRIRZA , NZELERTRAER 2 et
@ Als er een beschermde waslaag op het voertuig is aangebracht, ® Het voertuig moet zowel droog als op werkplaatstemperatuur zijn.
moet u deze eerst grondig van zowel de voor- en achterbumper U moet de van buiten uit koud of nat weer naar de werkplaats
als de kofferdeksel verwijderen met KATS-reiniger 8077. gebrachte voertuigen eerst drogen en twee uur laten staan, voordat u de
voorlijst, achterlijst of achterspoiler monteert.
@ Se tiver sido aplicada cera protectora no veiculo, essa tem de ® O veiculo tem de estar seco e a temperatura da oficina. Os veiculos que
ser bem removida do para-choques dianteiro, para-choques saiam de condigdes frias ou humidas e que sejam levados para a oficina

traseiro e tampa da bagageira com o produto de remogdo KATS 8077. devem ser secos e néo se deve fazer nada neles durante as duas horas que
antecedem a montagem de saia dianteira, saia traseira ou spoiler traseiro.
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